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YCTHBIA CYET 3TO HE CIyYaWHbIM 3Tal ypPOKa, OH
HAaXOOUTCI B METOOUYECKOU CBI3U C OCHOBHOU TEMOMU U
HOCHUT IMPOOJIEMHBIN XapaKTep.

LleassMH JTaHHOTO ATara ypoKa MOXHO OIPEACIIUTD
CIEIYIOIIEE:
1) mocTHXeHHE MOCTABICHHBIX LEJIEH YPOKa;
2)  pa3BUTHUE BBIYHUCIUTEIBHBIX HABBIKOB;
3) pa3BUTHE MAaTEMAaTUYECCKON KYJIBTYPbl, PEUH;
4) ymeHue 0000IIaTh M CHCTEMAaTU3HPOBATh,
IIEPEHOCUTH MMOJYYCHHBIC 3HAHNS HA HOBBIC 3aJaHUS.



BapuaHT ycTHOro cyerta B 1 Knacce no reme

«AnuHar:

— HasoBute cymmy 1 pasHocTb vncen 7 un 3.

— [NocuntanTe gBoMKamMmun, Ha4YnMHas c 2.

— Hanagute nuwHee ynucno: 1, 3,4, 5,6, 7.

- Noyvemy? lNpogormknTe 3aKOHOMEPHOCTD.

— PacckaxuTte BCE, 4TO 3HaeTe, 0 Yucne 7. Kak ero MoXXHO nonyvnTb?
(HaTtypanbHOe, ogHO3Ha4YHOE, HeYeTHoe; 7 AHeN B Heaene; 7 vyaec
CBEeTa;

«Cemepo ogHOoro He XxayT» n 1.4.)

— Kakne ns yncen mMoxHo npeacrtaBsnTb B BUOAE CYMMbI ABYX OOQNHAKOBbIX
cnaraembix: 2, 5, 4, 67?

— Bo aBope rynanun 2 4eBoYkn U 5 Manb4nKkoB.

Ha ckonbko manb4mkoB Donblue, Yem AeBOYEK?

— Y4eHuK oTpesan nonocky bymarn annHom 1 cm,

a BTOPYHO MOJSIOCKY — Ha 2 CM ANIMHHEe NepBoWn.

KakoBa anvHa BTOpOW NOfoCKn?



Urpa «Jlyywimnnm cuyetTymk».
Ha nocke HanucaHbl gBa ctonbuka npumepoBs. Bbi3biBalOTCA ABa yYEHUKa.
KTo ObICTpee HanuweT OTBEThI, TOT U BbiMrparn.
rpy MOXHO NpoBOAUTbL U MO psAaaMm.

Urpa «Mon4yaHka»:

12
21 X6 14
15




Urpa «Lleno4ka»

7+8
: 3
8
-8
CuyeTHble puUrypbl:

1

+ 31

9




3aHuMaTesibHble KBaapaTbl

42

18

90

28

32




TabnpuHTbl, pebdychl




475

3+2

JNlyqywun netyumk

345 867 657

897

2+2 5+3 4+2 10-3

1097

10-1




3agayum B cTUxax

*k%*

LLlecTb opelukoB MmamMma-CBUHKA
[lna neten Hecna B KOP3UHKE.
CBUHKY €XUK NoBcTpeyarn
A e veTbipe gan.
CKOInbKO OpexoB CBUHKa
[leTkam rnpuHecrna B KOP3NHKe?
* % *

C Heba 3Be3go4ka ynana,

B roctn kK petam 3abexana.
[1Be Kpn4yat BO cnepq 3a Heu:
«He 3a 6yab cBoux apyaen!»
CKONbKO ApKMX 3BE3A nponaro,
C Heba 3Be3gHoOro ynano?



PopMbl YCTHOro cyerTa:

— bearbiu criyxoeou
— 3pumersibHbIU
— KOMbOUHUPpOBaHHbIU



MecTo yCTHOro cue

28:2=13 |1 100:25=3 | 35x2=70

15x4=60 | 18x5=80 | 26:2=13




Buabl ynpaxxHeHUn ans

YCTHbIX BbIYUCIIEHUN
1)HaxoxpeHne 3Ha4YeHMN maTeMaTU4eCKUX BbipaXXeHUMN.

Llenb :BblpaboTaTh y ydalmxcs TBepable BblMUCNUTENbHbIE HABbIKK, a
Takke crnocobCcTBOBaTb YCBOEHUIO BOMPOCOB TEOPUU apUPMETUYECKNX OENCTBUMN.

] BbipaxeHns MOryT npeasiaratbCs B pa3HOW CrloBeCHOM oopme
(ymeHbwaemoe 100, sbivumaemoe 9, Hatudume pa3HOCMb)

] BblpaxkeHust MOryT BKto4YaTb 04HO U bonee AencTBum

47+24-56
72:12-9
(90-42):3
90-42:3.



N

N

oo

N

W

N



( 39
(48:
( 36:
(54

5) x( 30:

21:
6) X ( .
4)x(24:
6) XxX(42:

6)
3)
6)
6)



| lepecranoBka MHOXKUTEACU

4X7x15
6Xx9x15
4x3x15
2X3x50
2X x50
2X9x50

2X2X3X3XOXD
2X2XO5X2X2XD
2XOX2XOX2XD
2X3XOX XD
2X3XDXOHXD
2XOX3X X2



I lepecranoBka caaraembIx

24+28+36  350+140+150
46+25+4  240+290+160
27+18+23  260+270+240
42+29+32  350+90+40



] BelpaxeHus MOXXHO gaBaTtb U B popme Tabnuubl

YMeHbIIIacMoe

12

14

15

17

23

Brerauraemoe

10

10

10

10

10

PasHOCTE




2) CpaBHeHMe MmaTeMaTU4YeCKNX BbIPaXXeHUMN.

6+4*4+6 20+7720+5
20-8*18-10 8-9*8-10

Llenb: crnocobcTBOBaTb YCBOEHUIO TEOPETUYECKMX 3HAHMIN 06
apudMeTNYECKUX OENCTBUAX, NX CBONCTBAX, O paBeHCTBax, O
HepaBEHCTBAX . Takke OHU NOMOratoT BblpaboTKke BbIYUCIINTENBHbIX
HaBbIKOB.



3) PewweHune ypaBHeHUMN.

v/npocrenwne ypasHeHus (x+2=10)

v’ 6onee cnoxHble (15-x-9=51)

Llenb: BbipabotaTb yMeHME pellaTtb YpaBHEHNE, NOMOYb
yyalmMmMmca YCBOUTb CBA3U MeXay KOMMNOHEHTaMU U pe3yrsraTamu
apudoMeTNYEeCKUX OENCTBUN.



4) PewweHue 3apav.

Llenb: otpaboTka ymeHui pellatb 3aga4um, MOMOLLb B YCBOEHUN
TEOPETUYECKNX 3HAHUNIN U BblpabOoTKe BbIYNCITUTENBHbLIX HABbLIKOB.

Ons ycTHoM paboTkl NpeanaratoTcs U NPOCTble, U COCTaBHble
3agayn.



